

DAVID DEVEDLAKA**Исх. № 110906-A01 от 06.09.2011****На Ваше Письмо от 30.08.2011****Уважаемый Дэвид !**

Я внимательно ознакомился с Вашим Письмом от 30 августа 2011 года и с информацией на указанном в нём сайте.

Хочу Вам напомнить, что в своём Письме от 19 августа 2011 года я писал, что по 4 (четырём) Поручениям Президента России Д.А. Медведева ведётся проверка банкротства крупнейшего в мире предприятия атомной промышленности АООТ «Атоммаш», в котором государству принадлежало 30 % акций, а ЗАО «Концерн ЯКОНТО» владело 28,5 % акций. В результате преднамеренного банкротства само государство и ЗАО «Концерн ЯКОНТО» незаконно лишились собственности.

ООО «ЯКОНТО» является полным и единственным правопреемником ЗАО «Концерн ЯКОНТО». Поэтому восстановление статус-кво АООТ «Атоммаш» является приоритетной задачей ООО «ЯКОНТО», чьи законные права и интересы в России были нарушены и более десяти лет замалчивались коррумпированными чиновниками. Лишь когда Президент России Д.А. Медведев взял под контроль решение вопроса об умышленном банкротстве АООТ «Атоммаш», появилась реальная возможность восстановить законные права и интересы его акционеров.

В интересах государства, общества и бизнеса ООО «ЯКОНТО» разработало и предложило «Проект-А» по восстановлению статус-кво АООТ «Атоммаш». Суть Проекта описана в моём Письме от 19 августа 2011 года. Хочу только пояснить главное. При восстановлении статус-кво АООТ «Атоммаш» по схеме «Проекта-А» ООО «ЯКОНТО» получит право на привлечение иностранных инвесторов и партнёров и выбор имущества по взаиморасчёту государства с ООО «ЯКОНТО» для реализации совместных перспективных проектов и программ. Это позволит ООО «ЯКОНТО» и его партнёрам оперативно развернуть бизнес в глобальных масштабах и привлечь к нему всех заинтересованных лиц с разных континентов планеты на долгосрочных и взаимовыгодных условиях.

Для справки сообщаю, что СССР на строительство «Атоммаша» со всей инфраструктурой в 1976 - 1981 годах затратил сумму, эквивалентную 17,8 миллиардам долларов США. За прошедшие 30 лет покупательная способность доллара США снизилась в 6,9 раза по состоянию на 01.01.2010. Поэтому нынешняя стоимость активов АООТ «Атоммаш» составила бы 122,8 миллиардов долларов США без учёта дальнейших вложений государства в его развитие.

Высокопоставленные должностные лица, участвовавшие в преднамеренном банкротстве и ликвидации АООТ «Атоммаш», понимают, что может ожидать тех, чья вина в совершении этого государственного преступления будет доказана.

По Поручению Президента России Д.А. Медведева проверку банкротства и ликвидации АООТ «Атоммаш» ведут Генеральная прокуратура России и МВД России. Однако, им противостоят должностные лица, принимавшие участие в банкротстве АООТ «Атоммаш». Они активно препятствуют проведению проверки, используя для этого круговую поруку чиновников, которая подрывает авторитет Президента России Д.А.Медведева перед государством, обществом и бизнесом.

При успешной реализации «Проекта-А» по восстановлению статус-кво АООТ «Атоммаш» у ООО «ЯКОНТО» вместе с инвесторами и партнёрами появится реальная возможность привлечения предприятий из разных отраслей экономики России в Международную программу «ЯКОНТО». Реализация этой Программы направлена на ускоренное развитие вошедших в неё компаний и государств. Публичное информирование о проектах и участниках Международной программы «ЯКОНТО» пока преждевременно по ряду объективных причин.

Если восстановление статус-кво АООТ «Атоммаш» будет сорвано, то ООО «ЯКОНТО» проведёт корректировку Международной программы «ЯКОНТО», где участие отраслей экономики России придётся свести к минимуму при реализации проектов и программ в странах Азии, Африки, Европы, Южной и Северной Америки, Ближнего и Среднего Востока, а также в бывших республиках СССР. При этом реализация Международной программы «ЯКОНТО» обеспечит выход экономик её участников из-под зависимости и давления со стороны российских монополистов на экспортёров, транзитёров и потребителей углеводородов.

Для эффективного решения вопроса по восстановлению статус-кво АООТ «Атоммаш» в интересах потенциальных инвесторов и стратегических партнёров ООО «ЯКОНТО» и самой же России важна поддержка заинтересованных Глав ведущих государств перед Президентом России Д.А. Медведевым. Это позволит переломить ситуацию с проведением объективного расследования банкротства и ликвидации АООТ «Атоммаш». У меня нет сомнений в том, что при поддержке реализации схемы «Проекта-А» будут достигнуты положительные результаты в интересах тех государств и компаний, которые примут участие в осуществлении Международной программы «ЯКОНТО».

Проведение конфиденциальных консультаций и согласования интересов с бизнес-элитой, политическими и религиозными деятелями ведущих государств позволят выработать план действий по реализации Международной программы «ЯКОНТО» с восстановлением законности в отношении ООО «ЯКОНТО».

Часть информации о деятельности российского предприятия ООО «ЯКОНТО» размещена на моём сайте: WWW.YACONTO.RU.

Уважаемый Дэвид, жду от Вас и партнёров ответа на данное Письмо.

(Текст данного письма на русском языке является оригиналом.)

С уважением,

Президент ООО «ЯКОНТО»

С.П. ЯКУНИН

Contact phones:

Telefax: +7 (495) 686-9046, Mobile: +7-916-930-8711
E-mail: Yaconto@mail.ru, Сайт: www.Yaconto.ru

